
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 003-06/21-01/4
Urbroj: 2144-15-01-21-2
Labin, 15.03.2021. godine

IZVADAK  IZ  Z A P I S N I KA  S KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE 
ŠKOLSKOG ODBORA 

S prve - konstituirajuće sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin održane dana 15.03.2021. godine u prostorijama škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: 

1. Iva Rukavina, predstavnik Učiteljskog vijeća
2. Ervin Kiršić, predstavnik Učiteljskog vijeća
3. Adriana Radić, predstavnik Skupa radnika 
4. Silvija Kos Pifar, predstavnik Vijeća roditelja
5. Maira Licul Keba, predstavnik osnivača
6. Anna Goreta Giannini, predstavnik osnivača
7. Astrid Glavičić, predstavnik osnivača

Ostali nazočni: 
1. Edi Juričić, ravnatelj škole
2. Luela Radićanin, tajnica škole

Započeto u 14,00 sati.

Za zapisničara je određena  Luela Radićanin, tajnica škole.

Sukladno članku 49. stavak 2.  Statuta Osnovne škole Matije Vlačića Labin gospođa Silvija Kos Pifar, kao najstariji član Školskog odbora predsjedava konstituirajućoj sjednici. Uz pozdrav nazočnima gospođa Silvija Kos Pifar otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj nazočno  svih 7 članova čime postoje uvjeti za pravovaljani rad te predlaže

D n e v n i   r e d :

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 04.03.2021. godine
2. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora,
3. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora,
4. Izbor predsjednika Školskog odbora,
5. Izbor zamjenika predsjednika Školskog odbora
6. Razno

Predsjedavateljica  Školskog odbora Silvija Kos dala je isti na prihvaćanje.  

Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.



AD.1.
Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana  04.03.2021. godine prihvaćen je u cijelosti bez rasprave.

AD.2.
Po ovom točkom dnevnog reda predsjedavateljica sjednice Silvija Kos Pifar upoznala je nazočne da je:
· Gradonačelnik Grada Labina dana 12. ožujka 2021. godine donio Odluku o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin (Klasa: 602-01/21-01/10, Urbroj: 2144/01-01-21-1) kojim su u Školski odbor imenovani: 

1. Maira Licul Keba
2. Anna Goreta Giannini
3. Astrid Glavičić

· Skup radnika Osnovne škole Matije Vlačića Labin dana 11. siječnja 2021. godine donijelo Odluku o imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, iz reda radnika škole (Klasa: 602-02/21-01/2, Urbroj: 2144-15-01-21-1), kojom je u Školski odbor imenovana Adriana Radić, učiteljica RN s pojačanom informatikom 

· Učiteljsko vijeće Osnovne škole Matije Vlačića Labin, dana 11. siječnja 2021. godine provelo je postupak izbora za člana Školskog odbora te je temeljem konačnih rezultata donijeta Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin iz reda učitelja i stručnih suradnika (Klasa: 003-06/21-03/1, Urbroj: 2144-15-01-21-7), kojom su u Školski odbor imenovani Iva Rukavina, učiteljica prirode i biologije  i Ervin Kiršić, učitelj TZK, 

· Vijeće roditelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin, dana 11. siječnja 2021. godine provelo je postupak izbora za člana Školskog odbora te je temeljem konačnih rezultata donijeta Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin iz reda roditelja (Klasa: 003-06/21-02/1, Urbroj: 2144-15-01-21-3) kojom je u Školski odbor imenovana Silvija Kos Pifar

AD.3.
Pod ovom točkom dnevnog reda, a sukladno članku 51. Statuta škole, predsjedavateljica sjednice Silvija Kos Pifar izvršila je provjeru identiteta  pojedinog člana Školskog odbora s podatcima iz akta o imenovanju, čime je mandat imenovanih članova verificiran odnosno potvrđen te traje četiri godine, zaključno do 14.03.2025. godine.


AD.4.
Pod ovom točkom dnevnog reda pristupilo se postupku izbora predsjednika Školskog odbora te je predsjedavateljica sjednice zamolila nazočne da predlože kandidate za predsjednika Školskog odbora.
Za predsjednika Školskog odbora nazočni su predložili učiteljicu Ivu Rukavina, predstavnicu Učiteljskog vijeća, obrazlažući svoj prijedlog činjenicom da je dugogodišnja djelatnica Škole te da je najbolje upoznata s funkcioniranjem iste.
Kako više nije bilo kandidata za predsjednika Školskog odbora, a imenovana je prihvatila kandidaturu, pristupilo se javnom glasovanju, dizanjem ruku ZA ili PROTIV, a sukladno članka 52. stavak 3. Statuta škole.
Za Ivu Rukavina glasovali su svi članovi Školskog odbora.






Slijedom rečenog Školski odbor je donio  

O D L U K U

O IMENOVANJU PREDSJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
OSNOVNE ŠKOLE MATIJE VLAČIĆA LABIN


1. Iva Rukavinaimenuje se predsjednicom Školskog 
odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, na mandatno razdoblje od četiri godine, počevši 
od dana  15.03.2021. godine.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na oglasnoj ploči škole.
 
AD.5. 
Novoimenovana predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina, zahvalila se na ukazanom povjerenju te je preuzela vođenje sjednice sukladno stavku 5. članka 52. Statuta škole.
Pod ovom točkom dnevnog reda  pristupilo se postupku izbora zamjenika predsjednika Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin. 
Slijedom rečenog Školski odbor je donio  

O D L U K U

O IMENOVANJU ZAMJENICE PREDSJEDNICE  ŠKOLSKOG ODBORA
OSNOVNE ŠKOLE MATIJE VLAČIĆA LABIN

1. Anna Goreta Giannini,  predstavnica Osnivača, imenuje se zamjenicom predsjednice Školskog 
odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin 
na mandatno razdoblje od četiri godine, počevši od dana  15.03.2021. godine.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na oglasnoj ploči škole.
 

Donijete odluke sačinit će se kao pojedinačni akti.

Sastavni dio ovog zapisnika čine:
1. Odluka Gradonačelnika Grada Labina o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin (Klasa: 602-01/21-01/10, Urbroj: 2144/01-01-21-1 od 12. ožujka 2021. godine)
2. Odluka Skupa radnika Osnovne škole Matije Vlačića Labin o imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, iz reda radnika škole (Klasa: 602-02/21-01/2, Urbroj: 2144-15-01-21-1 od 11. siječnja 2021. godine)
3. Odluka Učiteljskog vijeća Osnovne škole Matije Vlačića Labin o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin iz reda učitelja i stručnih suradnika Klasa: 003-06/21-03/1, Urbroj: 2144-15-01-21-7 od 11. siječnja 2021. godine), 
4. Odluka Vijeća roditelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin iz reda roditelja (Klasa: 003-06/21-02/1, Urbroj: 2144-15-01-21-3 od 11. siječnja 2021. godine.)

AD.6.
Obzirom da nije bilo daljnjih primjedbi niti sugestija, time je sjednica završila s radom.

Sjednica je završena u 14,45 sati.


Zapisničar:                                                                                  Predsjednica Školskog odbora:                                                                      
[bookmark: _GoBack]Luela Radićanin, dipl.iur.                                                            Iva Rukavina, dipl.


7

