Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 003-06/17-01/16
Urbroj: 2144-15-01-17-2
Labin, 31.03.2017. godine
 
                                                      Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 2. sjednice Školskog odbora održane dana  31.03.2017. godine u  školskoj knjižnici.

Nazočni članovi Školskog odbora: 
1. Klaudia Blašković, predstavnik Učiteljskog vijeća
2. Dilana Dagostin Mohorović, predstavnik radnika 
3. Dino Škopac, predstavnik osnivača
4. Anna Goreta Giannini, predstavnik osnivača

Nenazočni članovi Školskog odbora:
      1. Jadranka Franković, predstavnik Učiteljskog vijeća
2. Roberto Gobo, predstavnik roditelja
3. [bookmark: _GoBack]Boris Šumberac, predstavnik osnivača

Ostali nazočni: 
1. Edi Juričić, ravnatelj škole

Započeto u 13,30 sati.

Za zapisničara je određena  Klaudia Blašković, predstavnica Učiteljskog vijeća.

Zbog bolesti predsjednice Školskog odbora gđe Jadranke Franković, predsjedavanje je preuzeo njezin zamjenik gdin Dino Škopac.

Uz pozdrav nazočnima gdin Dino Škopac otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj nazočno 4 od ukupno 7 članova čime postoji kvorum za pravovaljani rad te predlaže

D n e v n i   r e d :

0. Prihvaćanje zapisnika s konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane dana 15. ožujka 2017. godine
0. Davanje suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnih odnosa 
0. Razno

Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.


AD.1.
Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana  15.03.2017. godine prihvaćen je u cijelosti bez rasprave.

AD.2.
Temeljem čl.10. Pravilnika o radu; čl.113. Statuta škole i čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ravnatelj škole zatražio je suglasnost za zasnivanje radnog odnosa kako slijedi:

1. Sa Šćira Emom, mag.prim.obrazovanja, na poslovima učiteljice RN, na određeno i puno radno vrijeme, 40 h ukupnog tjednog radnog vremena, najdulje do 60 dana do zasnivanja radnog odnosa na temelju Natječaja ili drugi propisani način, 
2. Sa Bukvić Sašom, prof. geografije i pedagogije, na poslovima učitelja geografije, na određeno i nepuno radno vrijeme, 30 sati ukupnog tjednog vremena, do povratka djelatnice na rad
3. Sa Belanić Romi, prof. EJ, na poslovima učitelja fizike, na određeno i nepuno radno vrijeme, 6 h redovite nastave tjedno, odnosno 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka djelatnice na rad,  kao nestručna zamjena za Višnju Faraguna Jerman, pod uvjetom da će se natječaj ponoviti u roku od pet mjeseci, budući da se do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja, radni odnos se može zasnovati s osobom koja ne ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, sve sukladno članku 107. stavak 11. Zakona.
4. Sa Maretić Elvisom, dipl.ing.proizvodnje (politehnike), na poslovima učitelja TK, na određeno i nepuno radno vrijeme, 8h redovite nastave tjedno, odnosno 20 h ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka djelatnice na rad


OBRAZLOŽENJE: 
Ad1.
Potreba zapošljavanja novog učitelja/ice nastala je na radnom mjestu učiteljice RN zbog odlaska Jadranke Franković na bolovanje nepredvidljivog trajanja.
Obzirom da se radi o poslovima koji ne trpe odgodu, ravnatelj je sukladno članku 114. stavak 1. 
Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, zasnovao radni odnos do 15 dana sa
Emom Šćira, počevši sa 22.03.2017. godine.
Ravnatelj škole je kontaktirao navedenu učiteljicu koja je izrazila spremnost za rad u našoj školi budući da se trenutno vodi kao nezaposlena osoba u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostava Labin.
Imenovana je dobro upoznata sa organizacijom rada u osnovnoj školi obzirom da je već više puta 
odrađivala brojne zamjene po školama.

Ad2.
Trenutačno na radnom mjestu učitelja geografije radi Nina Brenčić, prof. povijesti kao nestručna zamjena nakon sporazumnog raskida ugovora o radu dotadašnjeg učitelja Saše Bukvića.  Obzirom na skori istek ugovora o radu na 60 dana, ispoštovane su sve zakonske odredbe u svezi postupka popunjenja upražnjenog radnog mjesta, te je Škola raspisala Natječaj dana 17. ožujka 2017. godine, nakon što je prethodno od Ureda državne uprave u Istarskoj županiji obaviještena da nema viškova odgovarajuće struke na listi tehnoloških viškova Istarske županije, te da možemo popuniti upražnjeno radno mjesto sukladno zakonskim odredbama.
Rok za prijavu na Natječaj bio je 8 dana, dakle zaključno sa danom 25. ožujka 2017. godine kao krajnji rok za podnošenje potpunih i pravovremenih prijava. 
Zaprimljeno je 6 molbi, od čega 3 s odgovarajućom stručnom spremom.
Obzirom da je prof. Saša Bukvić već radio na predmetnom radnom mjestu od 09/2014 do 12/2016, pri čemu je pokazao iznimnu uspješnost i pozitivno prihvaćen od strane učenika naše škole, te je izrazio želju za ponovnim zaposlenjem, ravnatelj škole predlaže zasnivanje radnog odnosa s navedenim kandidatom kako je navedeno gore u tekstu.

Ad3.
Trenutačno na radnom mjestu učitelja fizike i tehničke kulture radi Romi Belanić, prof. EJ kao nestručna zamjena za učiteljicu Višnju Faraguna Jerman na rodiljnom dopustu.  Obzirom na skori istek ugovora o radu do 5 mjeseci, ispoštovane su sve zakonske odredbe u svezi postupka popunjenja upražnjenog radnog mjesta, te je Škola raspisala Natječaj dana 17. ožujka 2017. godine, nakon što je prethodno od Ureda državne uprave u Istarskoj županiji obaviještena da nema viškova odgovarajuće struke na listi tehnoloških viškova Istarske županije, te da možemo popuniti upražnjeno radno mjesto sukladno zakonskim odredbama.
Rok za prijavu na Natječaj bio je 8 dana, dakle zaključno sa danom 25. ožujka 2017. godine kao krajnji rok za podnošenje potpunih i pravovremenih prijava. 
Zaprimljeno je 3 molbi, od čega niti jedna s odgovarajućom stručnom spremom.
Obzirom da je Romi Belanić, prof. EJ, uspješno odrađivala nestručnu zamjenu na predmetnom radnom mjestu proteklih 5 mjeseci, ravnatelj škole predlaže zasnivanje radnog odnosa s navedenom kandidatkinjom na radnom mjestu učiteljice fizike, 6 h redovite nastave tjedno, odnosno 12 h ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka djelatnice na rad, kao nestručna zamjena za Višnju Faraguna Jerman, pod uvjetom da će se natječaj ponoviti u roku od pet mjeseci, budući da se do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja, radni odnos se može zasnovati s osobom koja ne ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, sve sukladno članku 107. stavak 11. Zakona.

Ad4.
Trenutačno na radnom mjestu učitelja tehničke kulture radi Romi Belanić, prof. EJ kao nestručna zamjena za učiteljicu Višnju Faraguna Jerman na rodiljnom dopustu.  Obzirom na skori istek ugovora o radu do 5 mjeseci, ispoštovane su sve zakonske odredbe u svezi postupka popunjenja upražnjenog radnog mjesta, te je Škola raspisala Natječaj dana 17. ožujka 2017. godine, nakon što je prethodno od Ureda državne uprave u Istarskoj županiji obaviještena da nema viškova odgovarajuće struke na listi tehnoloških viškova Istarske županije, te da možemo popuniti upražnjeno radno mjesto sukladno zakonskim odredbama.
Rok za prijavu na Natječaj bio je 8 dana, dakle zaključno sa danom 25. ožujka 2017. godine kao krajnji rok za podnošenje potpunih i pravovremenih prijava. 
Zaprimljeno je 3 molbi, od čega samo jedna s odgovarajućom vrstom stručne spreme za obavljanje poslova učitelja tehničke kulture sukladno Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN br. 47/1996).
Ravnatelj je kontaktirao kandidata Maretić Elvisa, dipl. ing. proizvodnje (politehnike) iz Pazina koji se vodi kao nezaposlena osoba u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostava Pazin, te je iskazao spremnost za rad u našoj školi na mjestu učitelja tehničke kulture na određeno i nepuno radno vrijeme, 8 h redovite nastave tjedno, odnosno 20 h ukupnog tjednog radnog vremena. 
Obzirom da imenovani kandidat ima odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja, ali nema potrebne pedagoške kompetencije, isti ih je dužan steći sukladno odredbi članka 105. stavak 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Slijedom svega gore navedenog, ravnatelj škole predlaže zasnivanje radnih odnosa s navedenim kandidatima iz svih točaka kako je navedeno gore u tekstu. 

Nakon kraće rasprave, nazočni su članovi Školskog odbora iskazali svoju jednoglasnu suglasnost za predložene kandidate.


A.D.3.
Pod točkom 3. – Razno nije bilo nikakvih prijedloga niti sugestija te je time sjednica završila s radom.

Završetak sjednice u 15,00 sati.

Zapisničar           :                                                   Zamjenik predsjednice Školskog odbora:
Klaudia Blašković, prof.                                          Dino Škopac, mag.ing.mech.

