„KOVA JE NASA“
             02. ožujka 2011. obilježava se 90 godina Labinske republike u kojoj je  „naš mići šlovek“ pokazao zube žestokom režimu koji ga je tlačio i iskorištavao. Iako poraženi, postali su simbol otpora.
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Činjenica je da je rudarstvo kao glavna gospodarska djelatnost prisutna na području Labinšćine  čitavih 300 i više godina. Gotovo da nije bilo obitelji čiji muški članovi nisu  proveli svoj radni vijek u rudniku i time prehranjivali svoje brojne obitelji.

Naši nam nonići prenose kako je bilo spuštati se u podzemne tunele ne znajući da li će se vratiti. Upravo na  spomen svih onih koji su svoje živote proveli, a neki živote i izgubili  negdje duboko ispod zemlje, ovoga puta pozabavili smo se ovom temom.

U gostima su nam bili inž. Josip Štemberga i student povijesti Mladen Bajramović koji su  nam ovu temu približili i učinili je zanimljivijom.

Pogledali smo i film „Crveni i crni“ redatelja Miroslava Mikuljana koji je snimljen na području Labinšćine  na temu Labinske republike.     

Išli smo u obilazak šohta i rudarskog kompleksa te fotografirali i smišljali kako sve to na najbolji način sačuvati za buduće generacije.
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Želja nam je da se rudarstvo na Labinšćini spasi od zaborava te da naši potomci i mi sami sačuvamo stoljetnu tradiciju našega kraja, „kako se je živelo i delalo“ da bi znali bolje cijeniti tko smo i ono što imamo.

I naša se škola  uključila u obilježavanje Labinske republike, ali i edukacije najmlađih naraštaja o važnosti sačuvanja naše kulturne baštine. Tim povodom izrađeni su mnogobrojni crteži i slike, ispričane priče, napisane pjesme koje pune panoe naše škole. Pozvali smo goste, bivše rudare, književnike, povjesničare koji su nam oživjeli prošlost rudarenja. Želja nam je  da se trajno obilježava spomen na rudarenje, ali i obnovi rudarski kompleks kako bi  i brojni gosti mogli saznati više o toj temi  te turistički bolje valorizira naš kraj.. 
Školsko i Gradsko vijeće mladih

                                                               OŠ Matije Vačića

